



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **V/2012/11101**
Datum: 02.10.2012
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220
Verfasser: Herr Oliver Paulsen
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	24.10.2012 12.12.2012	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zu Wettbewerben mit Beteiligung der Stadt Halle (Saale) im Jahr 2011

Die einzelnen Dezernate und Fachämter der Stadtverwaltung informieren sich regelmäßig systematisch über Ausschreibungen und Wettbewerbe auf EU-, Bundes-, Landes- und kommunaler Ebene sowie nicht-staatlicher Dritter, die für die Stadt Halle (Saale) von Bedeutung sein könnten. Dies ergab eine frühere Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN (V/2010/08802). Allen in Erinnerung ist beispielsweise die Teilnahme am Wettbewerb „Stadt der Wissenschaft 2012“ im Jahr 2011.

Wir fragen:

1. An welchen konkreten Wettbewerben auf EU-, Bundes-, Landes- und kommunaler Ebene hat sich die Stadt Halle (Saale) im Jahr 2011 mit welchem Ergebnis beteiligt? (Auflistung bitte in einer sinnvollen Unterteilung nach Fachämtern oder Dezernaten!)
2. Welche Wettbewerbe hat die Stadt Halle im Jahr 2011 selbst ausgeschrieben?

gez. Oliver Paulsen
Fraktionsvorsitzender



Halle, 19. Oktober 2012

Sitzung des Stadtrates am 24.10.2012

Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zu Wettbewerben mit Beteiligung der Stadt Halle

Vorlage-Nr. : V/2012/11101

Fragen:

1. An welchen konkreten Wettbewerben auf EU-, Bundes-, Landes- und kommunaler Ebene hat sich die Stadt Halle (Saale) im Jahr 2011 mit welchem Ergebnis beteiligt? (Auflistung bitte in einer sinnvollen Unterteilung nach Fachämtern oder Dezernaten!)
2. Welche Wettbewerbe hat die Stadt Halle im Jahr 2011 selbst ausgeschrieben?

Antwort:

Für die gewünschte Auflistung sind noch verwaltungsinterne Zuarbeiten und Abstimmungen nötig, so dass eine Beantwortung voraussichtlich erst im Stadtrat Dezember 2012 erfolgen kann.

Dagmar Szabados
Oberbürgermeisterin